i)

B 8 (499) 390 79 09, 8 (926 848 50 50
.Y KREPSERP.RU INFO@KREPSERPRU

N

MATA3VH CTPOUTENBHOTO KPENMEXA, UHCTPYMEHTA

XOMYT CUN0BOM ROBUST W1

XAPAKTEPHCTHK:
H:092 . MxL A:0,1
Bt T - MATEPWAN: OLIMHKOBAHHAA CTATb
—E —g - NIOKPBITHE: TONLLWHA 3ALLUTHOrO NOKPLITUA 10 MKH

NPUMEHEHUE

XOMYT [L71A MHOTOKPATHOI O NIPUMEHEHWA B TAXENbIX YCNIOBUAX 3KCTAYATALIMY: B MALIMHOCTPOEHMH, ABTOMOBMITbHOM NPOMBILIIEHHOCTH, B CENbCKOM XO3AHCTBE U CTPOUTENLCTBE,
ATAKXE 11 MOKTAXA KECTKMX LUNAHIOB 1 TONCTOCTEHHBIX PYKABOB HA 0COB0 OTBECTBEHHBIX YYACTKAX B CHCTEMAX BbICOKOr0 IABJEHHA.

[MPYHA TONMIMHA I]JVIPVIHLE({ITEEHTI:I MxL LVPYHA IMAMETP CBOGOAHbIA  PEKOMEHAY-  PA3PYWIALLMIA

PAMEPW periBww Mo Twe  copmums  vmsoma  MVOTolw VKA w o MECHL EMERMONERT o R v
17-19 18 06 05 M5X40 5 12 1 5,25 6
2022 18 06 05 M5X40 5 12 1 5,25 6
23-25 18 06 05 M5X40 5 12 1 5,25 6
26-28 18 06 05 M5X40 5 12 1 5,25 6

293 20 08 06 MBX50 6 12 1 9,75 12
30-33 20 08 06 MBX50 6 12 1 9,75 12
32:35 20 08 06 MBX50 6 12 1 9,75 12
36-39 20 08 06 MBX50 6 12 1 9,75 12
40-43 20 08 06 MBX50 B 12 1 9,75 12
42-48 20 12 08 MBX55 6 12 1 9,75 12
a-47 22 12 08 MBX55 6 12 1 9,75 12
48-51 2 12 08 MBX55 6 12 1 9,75 2
52-55 22 12 08 MBX55 6 12 1 9,75 12
56-59 22 12 08 MBX55 6 12 1 9,75 12
60-63 22 12 08 MBX55 6 12 1 9,75 12
64-67 22 12 08 M8X70 11 14 1 9,75 12
68-73 24 15 08 M8X70 11 " 1 1875 24
7479 24 15 08 M8X70 11 1 1 18,75 24
80-85 24 15 08 M8X70 11 L 1 18,75 u
86-91 24 15 08 M8X70 11 L 1 1875 24
92-97 24 15 08 M8X70 11 L 1 1875 24

- 98-103 24 15 08 M8X70 11 1 1 18,75 24
104-112 24 15 08 M8X80 11 " 1 1875 24
113-121 24 15 08 M8X80 11 1 1 1875 24
115-130 24 15 08 M8X80 11 L 1 18,75 24




8(499) 390 79 09, 8 (926) 848 50 50
KBEPSEHHB“ INFO@KREPSERP.RU

MATA3WH CTPOUTENBHOTO KPEMEXA, NHCTPYMEHTA

WNPHHA TONMIMHA UJVIPVI'\I-;‘IE[I:ITEEHTI:I MxL LHPMHA MAMETP CBOGO/HbIA  PEKOMEHMY-  PA3PYLIALIMA

PASMEP W peroiBan  newTol T COENVHEWMA  TMnBOMTA  MYOTBI we  YIUKA w 3A#1%(E|,'|*|TUM %“R%’;M%E}ﬂ 3A#1%(EJ'H/M
122-130 24 15 08 M8X80 1 14 1 18,75 24
131-139 26 17 08 M10X90 20 15 1 30 39
140-148 26 17 08 M10X90 20 15 1 30 39
149-161 26 17 08 M10X110 20 15 1 30 39
161-174 26 17 08 M10X110 25 15 1 30 39
175-187 26 17 08 M10X110 25 15 1 30 39
188-200 26 17 08 M10X110 25 15 1 30 39
201-213 26 17 08 M10X110 25 15 1 30 39
214-226 26 17 08 M10X110 25 15 1 30 39
227-239 26 17 08 M10X110 25 15 1 30 39
240-252 26 17 08 M10X110 25 15 1 30 39
260-280 26 17 08 M10X110 25 15 1 30 39




